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 Aos vinte e quatro de novembro de mil novecentos e noventa e oito na Câmara  de 1 
Vereadores do Município de Taió, sito a Rua Coronel Federssen 1640. O Presidente do 2 
Comitê, Sr. Hans Prayon, fez a abertura da Assembléia Geral Ordinária  invocando a 3 
todos os presentes à execução do Hino Nacional Brasileiro. A seguir colocou em 4 
discussão a ordem do dia. Por solicitação do Sr. Presidente e aprovação da Assembléia 5 
foi inserido o tem “Sistema de Alerta de Cheias e Qualidade da Água” pelos 6 
representantes da INTERSAICA da Espanha. Na seqüência dos trabalhos houve a 7 
apresentação da ordem do dia: a) Relato de operação e manutenção das barragens, 8 
sistema de alerta, representação de membros do comitê em cursos e seminários 9 
nacionais e internacionais e o encaminhamento para a operacionalização da secretaria 10 
executiva. b) Relato da Missão Europa pelo Sr. Presidente: destaque-se o grupo de dez 11 
pessoas integrantes do comitê participaram  deste evento, visitando órgãos federais, 12 
estaduais e municipais de gestão da água e o Comitê do Rio EMME da Suíça. Como 13 
experiência dessa missão trouxeram a sugestão  de execução de um Plano de Ação para 14 
o Comitê do Itajaí com as seguintes ações: 1º) Medidas descentralizadas e integradas de 15 
Controle de Cheias nas sub-bacias das barragens sul e oeste, intensificando práticas de 16 
conservação do solo nesta área. 2º ) Desenvolvimento de política agrícola e florestal.   3º ) 17 
Confecção de modelo hidrológico  da bacia  para simulação dos efeitos das obras e 18 
projetos de preservação contra enchentes. 4º ) Desenvolver o planejamento operacional 19 
para o Comitê com o apoio da GTZ. Após a apresentação o Sr. Mauro Rosa questionou 20 
porque não existem exigências para impedir a construção de imóveis em cotas 21 
indesejáveis. A resposta a este questionamento é que percebemos  que as Prefeituras  se 22 
omitem no tratamento desta questão. O Sr. Klaus Michel de Brusque sugeriu a Criação do 23 
Subcomitê do Itajaí Mirim. Será apreciado na próxima reunião da Secretaria Executiva. A 24 
Senhora Miriam  Prochnov relatou que a experiência da Missão Europa vem ao encontro 25 
da APREMAVI quanto a ocupação do sol. c) Apresentação do Projeto  da Usina 26 
Hidroelétrica de Salto Pilão pelos engenheiros José Carlos Ramos, Antenor Zimmermann 27 
e Valmir Benvenutti da CELESC. O projeto da Usina foi apresentado com a visão geral do 28 
empreendimento não se atendo a detalhes técnicos minuciosos mas enfocando 29 
principalmente a preocupação de minimização do impacto ambiental na escolha das 30 
alternativas técnicas do projeto. Foi entregue ao Presidente do Comitê o documento da 31 
APREMAVI enfocando sua visão do empreendimento. d) Apresentação, pelos Srs. 32 
Ramon e Juan, do Sistema de Alerta de Cheias  e Qualidade da Água. Foram relatados 33 
as experiências espanholas e proposto o Projeto SAIHQA Itajaí – Sistema Automatizado 34 
de informações Hidrológicas e qualidade de água enfocando ações   de :-estudo de 35 
dimensionamento, - implantação de uma estação piloto, - implantação do sistema em 36 
torno de 60 estações. Assuntos Gerais:  Foi definido que as próximas Assembléias Gerais  37 
Ordinárias  serão  realizadas em 14/04/99 em Itajaí e 28/10/99 com local a definir. – Sr. 38 
Bacca solicitou que na próxima reunião seja discutida a questão indígena. – Influência das 39 
águas nas arrozeiras. Nada mais havendo a tratar, eu Oscar José Graf, secretário, lavro a 40 
presente ata que vai por mim assinada e pelo Senhor Hans Prayon, presidente do Comitê. 41 


